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1. VISJON for Lura menighet: 
 

En menighet preget av tro, tilhørighet og tjeneste 

 

2.  ORGANISASJON OG ADMINISTRASJON  
2.1 Menighetsråd - utvalg / komiteer    
 
Nina Merete Bråten Nybø (leder), Kamilla Knapskog Helgesen (nestleder), Karl Skretting, Martin 
Ravnås, June Anda Alne, Espen Hjorth Horseng (faste medlemmer), Geir Barkved, Celma Regine 
Hellebust, Johannes Sørvang, Ingrid Eikeland (varamedlemmer) 
 
Følgende utvalg/komiteer har tilknytning til menighetsrådet i 2025: 
 
Husstyret: Aksel Nesse, Jan Stokka, Knut Magne Dalland, Vidar Notland og daglig leder. 
 
Økonomiutvalget: Arne Thorsen, Kamilla Knapskog Helgesen, menighetsrådsleder og daglig leder.  
 
Stiftelsen Håholen barnehage: Torstein Caixeta Thingnæs – leder, Nirangini (Nisa) Vik – nestleder, 
Marianne Kleppe-Chung – varamedlem, Martin Ravnås – medlem representant menighetsråd, Simon 
Wallem Dahl – varamedlem representant menighetsråd, Anna Faszczowa – styrer. 
 
Diakoniutvalg: Torill Eide Tunheim, Iren Arnevik og Anvor Stokka og sokneprest Øyvind Skjefrås 
Alsaker. 
 
Menighetsbladredaksjonen: Øyvind Skjerfrås Alsaker (sokneprest) - redaktør, Åsfrid Sellevold, Maria 
Skretting og Simon Wallem Dahl. 
  
Ungdomsrådet: Hannah Kleppe-Chung, Eivind Wegner Lindeland, Sara Kvelland, Vivel Amalie 
Solland,, Simon Wallem Dahl (ungdomsprest) 
 
 

 2.2 Aktuelle saker 

 
Det har i 2025 blitt montert nytt høyttaleranlegg for å forbedre taletydeligheten i kirkerommet. Rommet 
brukes mer aktivt til arrangementer hvor det er mer lyd fra stoler og publikum. Resultatet var merkbart 
hørbart fra første stund. Lampene i kirkerommet har blitt oppgradert med ny innsats slik at lampene nå er 
som «nye» med LED pærer. Den ytre fasaden har blitt gjennomgått. Dårlige fuger har blitt erstattet og 
fasaden har blitt impregnert for at vann ikke skal trenge inn. I 2024 ble dørene inn til kirkestuen fjernet. 
Dette skulle evalueres sommer 2025. Resultatet av evalueringen var at totalt sett var det flere fordeler enn 
ulemper som gjorde at valget falt på å beholde det åpent. Det ble gjort åpent for å gjøre skjermingstiltak 
hvis det skulle vise seg som et behov. 
 
Høsten 2025 var oppstarten for vår nye menighetspedagog Ann-Helen Brakstad Kjosavik. Staben er nå 
fulltallig etter flere vakanser i nevnte stilling. Men allerede siden det tragiske dødsfallet til Erik Dahle 
(daglig leder i Bogafjell) i september, har vi måttet dele vår daglig leder Torgrim Bødalen med Bogafjell 
menighet. Dette betyr at han er daglig leder for både Lura og Bogafjell (50% i hver) ut 2026. Det bør også 
nevnes at staben i Lura menighet resolutt tok over ansvaret med å være vertskap for «Velferdsdagen» i 
Sandnes prosti 16. oktober, noe vi klarte på en utmerket måte og med mange gode tilbakemeldinger.  
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2.3 Bemanning 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
2.4 Frivillige medarbeidere 
 
Frivillige medarbeidere er menighetens største ressurs. Sammen med de ansatte er det de som driver hele 
menigheten og skaper det miljøet vi har i kirken. Menighetens arbeid er helt avhengig av de frivillige 
medarbeiderne og givertjenesten. Ikke minst er det å være frivillig en fin måte å bli kjent med andre i 
menigheten – i tillegg til at det er veldig meningsfylt. I Lura menighet er vi så heldige å ha over 134 
frivillige som bidrar på mer enn 34 forskjellige områder. Vi har også en ressursgruppe som ledes av Rune 
Anda som koordinerer flere frivillige i forskjellige sammenhenger. Har du spørsmål eller ønsker å være 
med i denne gruppen, oppfordres du til å ta kontakt med noen i staben. Så finner vi sammen noe som 
passer for deg. 
 

 
3. MENIGHETSARBEIDET      

3.1. Gudstjenestelivet 
 
Gudstjenestelivet i Lura menighet var også i 2025 et resultat av god og grundig forberedelse. Når det 
gjelder oppslutningen, kan vi glede oss over at vi faktisk er tilbake på «førkorona-nivå» - altså omtrent 
som i 2019. Da opplever vi som menighet den samme gode «oppdriften» vi så for 2024. Kanskje skyldes 
det mange ting: Den enkeltes behov for noe trygt og godt i en usikker verdenssituasjon og tøffere tider – i 
tillegg til at «pendelen» vedrørende tro muligens nå går vår vei. Mange faktorer spiller nok inn – men vi 
tror at vi har «truffet planken» når det gjelder KAOS-formatet for barnefamilier en gang i måneden. Vi 
opplever at det gode og trofaste arbeidet for folk flest på Lura, blir tatt vel imot og settes pris på.  
Vi ønsker, håper og ber iallfall om at gudstjenestefeiringen i vår menighet fortsatt kan være mangfoldig 
og inkluderende – Gud til ære og oss mennesker til gavn!  

Navn/stilling: Arbeidsområde: Finansiering %: 
Øyvind Skjefrås Alsaker 
Sokneprest 

Lura menighet med tilhørende kirkelige 
handlinger i Sandnes prosti 

100% Stavanger bispedømme 

Torgrim Bødalen 
Daglig leder 

80% Lura menighet, 20% Sandnes 
kirkelige fellesråd (teknikk/IT) 
Fra september 50/50 delt med Bogafjell 
menighet (prøveprosjekt ut 2026) 

100% Sandnes kirkelige fellesråd 

Viggo Fagerjord 
Kantor 

70% Lura menighet, 30% kirkemusikk 
gravferd i Sandnes kirkelige fellesråd 

100% Sandnes kirkelige fellesråd 

Simon Wallem Dahl 
Ungdomsprest 

80% Lura menighet og 20% koordinator 
for NMSU/followme ledertreningsarbeid 
for Sandnes og Jæren 

50% Sandnes kirkelige fellesråd 
20% Kirk. undervisning og læring 
30% Lura menighet – givertjeneste 
(frikjøpt 20 % av Stavanger 
bispedømme) 

Ann-Helen Brakstad 
Kjosavik 
Menighetspedagog 

Lura menighet 
(oppstart august) 

45% Sandnes kirkelige fellesråd 
55% Kirk. undervisning og læring 

Victoria Borgersen kleppe 
Menighetspedagog 

Lura menighet (Vikar) 
50% vår/20% høst 

Samme fordelingsnøkkel som 
menighetspedagog-stillingen 

Ivar Wollertsen Samnøy 
Menighetsarbeider 

Lura menighet 80% Sandnes kirkelige fellesråd 

Kristian Ravnås 
Ettåring 

Lura menighet 
80% vår 

Lura menighet (støttemidler fra 
Stavanger bispedømme) 
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3.1.1. Gudstjenestene 
Lura menighets gudstjenestedeltakelse viser også i 2025 gledelige og gode tall. Totalt 82 gudstjenester ble 
feiret med i alt 8012 deltakere.  
 
Gudstjenester i Lura kirke søndag 54/5626 deltakere 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Gjennomsnittlig antall deltakere i Lura kirke,  
søndag og helligdag (forordnede gudstjenester) 

60 69 83 89 91 105 

 
 

Gudstjenester i Lura menighet m/nattverd: 50/2701 delt. 
(gudstj. utenom søndag formiddag også medregnet) 

2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Gjennomsnitt ant. nattverddeltakere 46 41 44 56 46 54 

 
Gudstjenestedeltakere julaften i Lura kirke 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Totalt antall deltakere 171 150 703 720 642 887 
 
Av og til er det lov å juble! For en økning fra året før på hele 14 personer i snitt pr. gudstjeneste på en 
vanlig søndag, er oppsiktsvekkende! Vi gleder oss også over at deltakelsen i nattverdfeiringen går opp 
med 8 i snitt pr. gudstjeneste. Det samme gjelder for tallet på frammøtte på julaften, som går opp med vel 
38 % fra året før. Så 2025 var vitterlig et positivt år for kirkesøkningen i vår menighet. 
 
Det ble døpt 35 personer (inkl. to konfirmanter) i Lura kirke i 2025. Det totale antallet døpte var 55 
inkludert de 20 (hvorav to voksendøpte) som ble døpt utenfor soknet. Her ser vi også en fin økning! Det 
ble avholdt 49 dåpssamtaler; de aller fleste ved hjemmebesøk. Dåp prioriteres høyt og tilbys nå hver 
søndag. God og jevn informasjon, hyppige dåpssøndager, dåpskjole til låns og redusert pris på å leie 
festlokaler i kjelleren, er alle gode tiltak for å oppmuntre de respektive familiene til å feire dåp i Lura 
kirke. Dåpen som inngangsportal inn i den verdensvide kirken og Guds rike, er en ordning for tid og 
evighet. 
 
39 flotte ungdommer ble konfirmert i Lura kirke. Fordelt på fem gudstjenester den første helga i mai med 
i alt 761 gudstjenestedeltakere (20 gjester pr. konfirmant i snitt), ble dette som vanlig en stor begivenhet i 
vår menighet. Det er viktig for oss å forberede og gjennomføre minnerike gudstjenester – med den enkelte 
konfirmant i sentrum. Vi legger mye inn på at den aktuelle dagen gir rom for både høytid, glede, tro og 
nærhet for de respektive konfirmantene og deres familier. Og vi får gode tilbakemeldinger! 
 
Målet for gudstjenesten i Lura kirke lyder: «Gudstjenesten skal være et involverende møtested mellom 
Gud og mennesker der alle gudstjenestedeltakere er likeverdige. Gudstjenestelivet skal være preget 
av variasjon i form og innhold.» 
 
Vi er selvfølgelig svært takknemlige og glade for at tallene peker oppover for gudstjenestefeiringen i vår 
menighet. Men det er viktig å være ydmyk og ha en sunn tilnærming til framgangen. Vi er som stab og 
frivillige kun arbeidere i Herrens vingård; det er Herren ved sin Hellige Ånd som må stå for veksten. 
 
Vi vil med dette berømme og takke alle frivillige for en meget god innsats også i 2025. I frivilligheten for 
fellesskapet ligger også det å være alminnelig kirkegjenger! Vi er alle viktige! Som menighetens 
hovedsamling, er søndagens gudstjeneste Lura menighets faste pulsslag. Vi betyr noe for hverandre! 
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Kirkekaffen er en viktig sosial arena i Lura menighet. Vi oppfordrer med dette alle til å bidra på 
sin måte til at kirkekaffen oppleves som en åpen og inkluderende samling – rett og slett som en 
praktisk fortsettelse av gudstjenestens nådebudskap. Da blir ingen sittende alene for seg selv under 
kirkekaffen. Prat gjerne med en du aldri har snakket med før! 
 
Vi hadde i 2023-2025 et gudstjenestetilbud for unge voksne kalt INFORMAL, på grunn av mangel på 
frivillige medarbeidere valgte vi å legge dette arbeidet på is. 
 
Ellers har vi også i 2025 videreført fastetradisjonen med å feire regelmessige kveldsgudstjenester (på 
torsdager) med nattverd. Disse fungerer fint som en lavmælt pustepause på vandringen opp mot 
påskedramaet i Jerusalem. De månedlige, åpne bønnesamlingene normalt den siste tirsdagen i måneden 
utgjør en trofast tjeneste i vår menighet i tillegg til de ukentlige bønnesamlingene i kirkestuen mandag 
morgen. 

 
3.2. Diakoni 
 

Lura menighet holder fast på tradisjonen om å invitere inn til Allehelgensgudstjeneste den første 
søndagen i november. Da innbys spesielt alle dem i vårt sokn som har mistet noen av sine kjære i løpet av 
det siste året. Dette er en god tradisjon. Vår menighets Diakoni-utvalg er med på denne gudstjenesten og 
bidrar med lystenning og opplesning av de respektive navnene.  
Lura menighet har dessverre ingen egen stilling med særlig fokus på diakoni. Soknepresten forsøker etter 
beste evne å fylle de diakonale oppgavene, men MÅ-oppgavene må nødvendigvis prioriteres aller først. 
Så kommer BØR-oppgavene. Omsorgsdelen er en viktig del av det å være kirke og lokalmenighet. Vi 
håper – i tillegg til diakoniutvalget – å engasjere nye frivillige til å bidra på diakonifronten. 
 
3.2.1 Institusjoner  
Rundeskogen bo- og aktivitetssenter (BOAS) blir normalt betjent med «Sangstund med andakt» hver 2. 
og 4. tirsdag i måneden kl. 12.00-12.30. Med unntak av juli ble alle månedene i 2025 dekket. Sokneprest 
Øyvind har ansvar for denne tjenesten. Vår kantor Viggo – samt en frivillig tilknyttet BOASen - har vært 
med og akkompagnert de fleste gangene. Totalt har vi i 2025 hatt 16 andakter – i tillegg til 3 enkle 
gudstjenester (hvorav 2 med nattverd) med i alt 87 deltakere. Det er alltid hyggelig og givende å komme 
til Rundeskogen BOAS og samlingene har et godt oppmøte.  
 
3.2.2 Besøkstjeneste 
Det har vært umulig å gjenoppta den gode ordningen med jubileumsblomst til eldre. Noen få 
hjemmebesøk (16 stk.) har allikevel funnet sted, samt 16 soknebud. I tillegg til alle dåps-, vigsels- og 
sørgesamtaler, hadde soknepresten også noen (35 stk.) sjelesørgeriske samtaler i 2025.

3.2.3 Bønnearbeid  
Den åpne, månedlige bønnesamlingen avholdes normalt den siste tirsdagen i måneden. Vi samles i et av 
undervisningsrommene i kjelleren kl. 18.00-19.00. Vær velkommen! 
 
 
3.2.4 Sorgarbeid  
Menighetens sorgarbeid er del av et samarbeid mellom alle diakonene i Sandnes og Jæren prosti. Det gis 
tilbud om oppfølging etter dødsfall enten i grupper eller ved enkeltsamtaler. Det kommer stadig gode 
tilbakemeldinger på at gruppene har stor betydning for deltakerne. Vi har også jevnlige ledersamlinger for 
frivillige gruppeledere. 
 
3.2.5 Gudstjenester  
Også i 2025 bidrog diakoniutvalget til minnemarkeringen for alle i vårt sokn som gikk bort det siste året. 
Tradisjonen tro fant denne markeringen sted – med opplesning av de respektive navnene og lystenning - 
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under gudstjenesten på Allehelgensdag. Som vanlig ble i forkant alle pårørende invitert spesielt til denne 
gudstjenesten. 
 
3.2.6 Diakoniutvalg  
Diakoniutvalget består av fire personer inkludert soknepresten. Diakoniutvalget har en rådgivende rolle 
overfor menighetsrådet, men også en utførende funksjon i forhold til de retningslinjer menighetsrådet 
trekker opp. Utvalget bidro som vanlig under gudstjenesten på Allehelgensdag.  
 
3.2.7 Åpen kirke – «Sjømannskirken på Lura»  
Vi hadde i 2025 totalt 42 samlinger, med i alt 565 besøkende. Dette utgjør et snitt på 14 personer pr. gang. 
Mange finner veien til kirkestuen, og brukerne er i alle aldre. Praten går godt rundt bordet med kaffe/te og 
vafler med tilbehør. Våre frivillige er de som bærer dette tilbudet, som har åpningstid fra kl. 11.00 til kl. 
14.00 hver onsdag. Hver tredje onsdag i måneden er det et halvtimes hyggeprogram, men det har den siste 
tiden også vært flere andre frivillige bidragsytere, også andre onsdager. Dette har vært svært populært. Vi 
opplever derfor en god «oppdrift» i oppmøtet. Vi håper at enda flere finner veien til oss. Alle som har lyst 
til å bidra som frivillige i dette arbeidet, må ikke nøle med å ta kontakt med enten Ivar eller Øyvind. 

 

3.3. Undervisning 

 
3.3.1 Kirkelig undervisning og læring 
«Vår visjon er at barn og unge på Lura lever og vokser i kristen tro – en tro som gir hjelp til å mestre 
livet.» 
 
2025 har vært et godt og innholdsrikt år for arbeidet med barn og ungdom i Lura menighet. Våren hadde 
vi Victoria Borgersen Kleppe i vikariat som menighetspedagog, og høsten ble Ann-Helen Brakstad 
Kjosavik ansatt som ny menighetspedagog. 
 
Invitasjon og dåpssamtale 
Soknepresten gjennomførte i 2025 hele 49 dåpssamtaler, som regel hjemme hos de respektive familiene. 
Dette er en viktig strategi for å skape mest mulig trygghet for familiene. I tillegg til selve dåpen, blir det 
også i samtalen informert om babysang og Byggeklossen og andre aktuelle tiltak for barn i førskolealder.  
 
Dåp 
Det ble døpt 33 barn (samt to konfirmanter) i Lura kirke i 2025. Det totale antallet døpte var 55 inkludert 
de 20 (hvorav to voksendøpte) som ble døpt utenfor soknet. 
 
Babysang 
I 2025 gjennomførte vi 28 samlinger med babysang vår og høst. Til sammen deltok 70 barn. Mange av 
deltakerne kom fra Lura bydel, men det var også noen som kom fra andre bydeler. Babysang ble på våren 
ledet av frivillig vikar, Cathrine Eide, og på høsten tok Ann-Helen (menighetspedagog) over.  
 
Sommerfest 
2 og 3-åringer invitert til sommerfest 14.juni. 11 barn deltok, og de hadde med seg foreldre og søsken. På 
sommerfesten var det sang, fortellingsstund, formingsstasjoner i kirkerommet, grilling og lek ute.  
 
4-årsklubb 
4-årsklubben ble gjennomført over tre tirsdager på ettermiddagstid, og avrundet med utdeling av 4-årsbok 
på en KAOS-gudstjeneste. Det var seks barn som deltok på klubben, og på gudstjenesten ble det delt ut 
fem 4-årsbøker. Alle barna kom sammen med minst én voksen, og søsken var også velkommen til å delta. 
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Temaene på samlingene var skapelsen, sauen som ble funnet igjen og dåp. Vi hadde 
formgivningsaktivitet hver gang, hvor spesielt det å pynte en "muffins-sau" var særlig populært.  
 
I år testet vi ut å ha 4-årsklubb samtidig med kirkemiddag. 4-åringene og familiene deres ble invitert til 
kirkemiddag to av gangene før 4-årsklubben startet. Alle deltakerne deltok på kirkemiddagen. Dette 
fungerte godt. Måltidet ga rom for at familiene kunne bli kjent med hverandre, og for at barna kunne leke 
sammen, før klubben startet.  
  
 
Førsteklasses! 
6-åringene ble invitert til “Førsteklasses!” lørdag 24.mai, og til skolestartmarkering under KAOS-
gudstjenesten påfølgende søndag 25.mai. På lørdagen var det samlingsstund, lek og 
formgivningsaktiviteter. På KAOS-gudstjenesten kom skolestarterne til kirken med de nye og ubrukte 
ranslene sine, og fikk en liten gave fra menigheten til å bruke på skolen. Det deltok 8 6-åringer.  
 
Tretoppen 
7-åringer ble invitert til tretoppen i mai. Det var tre torsdager på ettermiddagstid med samling, 
formingsaktivitet og kveldsmat. 7-åringene fikk utdelt bok på KAOS-gudstjenesten 25.mai. Det var med 
to ungdomsledere. 
 
På sporet 
10-åringene ble invitert til “På sporet” lørdag 5.april. Her var det samlingsstund, lek, dramatisering og 
grilling. Det var med 3 ungdomsledere. 
 
Lys Våken 
11- og 12-åringene ble invitert til overnatting i kirken 6.-7.desember, med påfølgende KAOS-gudstjeneste 
søndag 7.desember. Det var 14 deltakere.  
Lys Våken ble et vellykket arrangement med kjekke aktiviteter, og godt fellesskap. På lørdagen hadde vi 
leker, gudstjenesteverksted, spiste pizza, godteri og slush, pyntet pepperkakehus, så film, lærte Lys 
Våken-sangen (som vi fremførte på gudstjenesten), og overnattet i kirkerommet. På KAOS-gudstjenesten 
var deltakerne aktive under gudstjenesten, de leste tekster og sang Lys Våken-sangen. Det ble utrolig fint, 
og en flott avslutning på helgen. 
Vi hadde med to ungdomsledere, to foresatte som stilte frivillig som nattevakter, og én foresatt som hjalp 
til med frokost søndag morgen. Denne innsatsen gjorde det mulig å gjennomføre arrangementet, og vi 
setter stor pris på hjelpen. 
 
Konfirmasjon  
39 ungdommer ble konfirmert i begynnelsen av mai og 41 startet høstsemesteret. Konfirmantarbeidet 
drives av ungdomsprest, sammen med menighetspedagog og en gjeng av followme-ungdomslederne. Alle 
konfirmantene møtes til fellessamling ca. hver 3. uke og er delt inn i grupper sammen med 
ungdomslederne. Dette knytter konfirmantarbeidet godt sammen med resten av ungdomsarbeidet. 
 
3.3.2 Kirke/barnehage samarbeid 
Mål: ”Gi barna kjennskap til kirken, de kristne høytidene og den norske, kristne kulturarven” 
Høsten 2025 var ni barnehager påmeldt til adventsgudstjeneste. Håholen barnehage hadde i tillegg 
påskevandring, fasteaksjon, pinsefest, høsttakkefest og Lucia-markering i samarbeid med kirken. 
 
3.3.3 Kirke/skole samarbeid   
Mål: ”Elevene på Lura skal bli kjent med kirkens arbeid, kirkebygget og gudstjenestelivet.” 
Lura, Porsholen og Lurahammaren skoler var i kirken på skolegudstjenester i forbindelse med julen. Vi 
feiret også gudstjeneste i samarbeid med Porsholen skole i forkant av påskehøytiden. 
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3.4. Barnearbeidet  
 
De siste årene har barne- og familiearbeidet hatt god vekst. I 2025 hadde vi barnekor, byggeklossen, 
familiespeider, connect, followme junior, kirkemiddag, KAOS-kirke og søndagsskole. Dette synes vi er 
svært gledelig. Vi ser frem til å videreføre og videreutvikle det gode arbeidet.  
 
3.4.1 Byggeklossen 
Mål: «At barna blir kjent med Jesus gjennom bibelhistorier, fortellinger og sang. 

 Byggeklossen skal være en god og trygg plass å være for så vel små som store.» 
 
I praksis er Byggeklossen og Babysang slått sammen til ett tilbud. Babysang er et innslag på 
Byggeklossen, med felles lunsj for alle. Dørene åpnes kl. 09.30, og Babysang starter kl.10.30. De fleste 
foreldrene kommer når babysang starter, og blir med på lunsjen. Det er stort sett “de eldste” barna som 
har kommet til Byggeklossen. Solveig Frick har også dette året hatt hovedansvaret for Byggeklossen, 
sammen med andre frivillige. 
 
3.4.2 Søndagsskolen    
Søndagsskolen er drevet av en gruppe frivillige og det har vært rundt 10 unger på samlingene. 
Søndagsskolen er tilknyttet gudstjenesten og barna er med på gudstjenesten i starten, før de går ned til 
søndagsskolen i kjelleren. 
 
3.4.3 Lura KFUK-KFUM familiespeidere 
En gruppe frivillige driver familiespeider tilknyttet KFUK-KFUM. Vi har hatt noen samlinger i 
Rundeskogen, samt noen andre steder. Familiespeider er nettopp det, et speidertilbud for familier. Pr nå er 
det mellom 5 og 10 familier som er med på speidertilbudet. Her lærer barna om kart og kompass, fugler, 
knuter og andre ting som hører til speideren, vi har også mat hver gang. Vi samles omtrent en søndag i 
måneden., 
 
3.4.4 Kirkemiddag 
I 2025 startet vi opp igjen med kirkemiddag. Kirkemiddag er et tilbud for hele familien, både store og 
små. Familiene kommer til ferdig middag, en kort andakt, og etterpå er det mulig for lek i kirken. 
Kirkemiddagen ble i 2025 lagt til tirsdager, rett før barnekoret hadde øvelse.  
Det har vært et gjennomsnitt på ca. 27 personer per gang. Vi håper å nå enda flere familier med dette 
tilbudet i 2026. 
 
3.4.5 Tweensklubben Connect 
I løpet av våren og høsten ble det gjennomført 17 samlinger for 5.-7.klassinger. Deltakerantallet har ligget 
stabilt på rundt 40 tweens hver gang. Disse er samlet på tvers av kulturell og religiøs bakgrunn. Connect 
er drevet av menighetspedagogen, sammen med en gruppe frivillige voksne og ungdommer.  
 
3.4.6 followme junior 
I 2025 startet vi opp igjen med ledertrening for tweens. . Det er et ledertreningstilbud for de som går i 6-
8.klasse, hvor de kan få lov å være med som ledere på connect, og/eller andre tilbud vi har for barn og 
unge i menigheten. Målet er å ha samlinger omtrent én gang i måneden, rett etter skoletid. Det har pleid å 
være et sted mellom 5-7 deltakere. 
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Samlingene varer omtrent halvannen time, og vi starter alltid med å spise et måltid sammen. Etter vi har 
spist har vi hatt ulike aktiviteter, vi har f.eks lært om ulike ledertyper, opplæring i kiosken og laget 
andaktsfilm.  
 
 

3.5. Ungdomsarbeidet 

Lura menighet har et rikt ungdomsarbeid. Vi ser at mange ungdommer finner seg en plass i 
ungdomsmiljøet i kirken. Vi ser også at ungdomskulturen er i endring, og vi arbeider hele tiden med å 
tilpasse profilen på arbeidet etter de behovene som ungdommene har, samtidig som vi ønsker først og 
fremst å gi dem Jesus, og et fellesskap med ham i sentrum.  
 
 
3.5.1 Ungdomsråd og followme 
Ungdomsrådet leder ungdomsarbeidet sammen med ungdomspresten og bestod i 2025 av 4 ungdommer. 
Ungdomsrådet har en sentral rolle i planleggingen og gjennomføringen av ungdomsklubben Relation og 
en del andre arrangement gjennom året. Blant annet har de arrangert vårleir på Fredtun, julebord og 
mange andre arrangementer.  Ungdomsrådet møtes noen ganger i semesteret. 
 
Ungdomsarbeidet i Lura er en del av ungdomsledernettverket «followme». followme-gjengen i kirken 
består av  15 ungdommer fra 10. klasse og oppover. Disse utgjør sammen med noen yngre ungdommer 
kjernen i ungdomsarbeidet. En viktig del av dette er at vi reiser på followme-Konferansen som i 2025 var 
i Lyngdal, der var vi hele 26 ungdommer og unge voksne fra Lura menighetet! 
 
3.5.2 Ungdomsklubben Relation  
Vi valgte i 2025 å gjøre en del endringer på måten vi driver ungdomsarbeidet i kirken på. For det første 
slo vi sammen tilbudene Relation og Revelation, slik at vi nå har ett fredagstilbud for ungdommer. 
En relationkveld starter nå kl. 19.30. Kl 20. samles til en møtedel med andakt og lovsang etterfulgt av en 
aktivitet eller konkurranse før det selges mat i kiosken. I løpet av en Relationkveld har vi spill kiosk og 
mye mer. Vi prøver å få til at alle konfirmantene er regelmessig innom Relation ila konfirmanttiden. 
Relation er nå fast på partallsfredager (med mindre det er skoleferie, leir e.l) 

 
 
3.6. Kirkemusikalsk virksomhet 
  
3.6.1. Gudstjenesten 
Mål: Lede menigheten gjennom salmer og liturgi slik at det skal være godt å synge. Gjøre kirkens musikk 
attraktiv i møte med menigheten ved bevisste valg («den røde tråd») av salmer og musikk. 
 
3.6.2 Lura kirkes barnekor 
2025 startet ikke så godt for koret, da dirigent Ragnhild Zetterstrøm trakk seg i februar. Koret var delt inn 
i 2 grupper: Aspirantkoret, det er de yngste fra 4 år - til og med 1. klassetrinn. Barnekoret er de eldste og 
er fra 2. klassetrinn og oppover. Koret ble slått sammen til et kor og øvelser annenhver uke. Ny 
dirigent/ledere er Kristin Wallem Dahl og Victoria Borgersen Kleppe. Det har vært ca. 10 unger med i 
koret i 2025. Koret har sunget på noen Kaos-gudstjenester. Det jobbes med å finne ny dirigent og andre 
voksne til koret da Kristin Wallem Dahl ønsker avløsning. Dette er høyt prioritert for at vi skal kunne 
drive koret fremover. 
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3.6.3 Lura kirkekor 
Lura kirkekor har totalt 31 medlemmer ved utgangen av året. Koret har hatt en fin utvikling med nye 
sanger. Fortsatt ønskes det flere mannlige sangere til koret.  Koret har i 2025 hatt 21 ordinære øvelser, 
deltatt på 5 gudstjenester. Koret samarbeidet videre med Gand kirkekor om en fellesgudstjeneste i Gand 
kirke 7. september. Koret synger alltid på Allehelgensdag. Søndag 14. desember hadde koret sin egen 
julekonsert med hovedverk av Arne Dagsviks “I denne søte juletid” med orkester og solister. Koret er 
medlem i Norges kirkesangforbund. I løpet av høsten har koret gjort avtale med Sandnes kirkekor om å 
slå seg sammen som en prøveordning i 2026.  
 
3.6.4 Lura Gospelkor 
Lura gospelkor ble etablert i mai 2024 først som et prosjektkor for å arrangere en Gospel Night 1. 
november 2024. Det var mange som ønsket å ta frem minnene slik Gospel Night’ene var på 80- og 90 
tallet. Lura gospelkor ble en suksess! Det var stor interesse for å synge og spille gospel! I prosjekttiden 
var vi ca 70 personer involvert i koret (kor, band, teknikk og sosial med nystekte sveler). Lura kirke var 
fullsatt med ca 400 personer på vår første Gospel Night! 
Lura Gospelkor har siden bidratt med flere konserter og arrangementer (fullsatte kirker), og høster gode 
tilbakemeldinger på fremføringsglede og kvalitet, med et tydelig budskap, og publikumengasjerende 
sanger! Noe som har medført at Lura Gospelkor har blitt invitert med i flere spennende arrangementer og 
prosjekter fremover. 
Våre dyktige solister og vårt dyktige band med piano/synth, gitar, bass og trommer løfter frem korets 
energi og innlevelse på en helt spesiell måte. Bandet gir koret en musikalsk dybde og dynamikk til hver 
sang, og skaper en varm og god gospelstemning som fyller kirkerommet med inspirasjon for kor og 
publikum. 
Sosial faktoren hos oss er stor! Lura gospelkor bygger på at vi skal ha et godt felleskap, og at øvingene 
skaper glede og gir påfyll til oss alle. Og så har vi pauser med «Verdens beste nystekte sveler». 
Musikalsk ligger vi hovedsakelig i gospel-sjangeren med både «gode gamle» og nye sanger. 
Lura gospelkor består av over 70 medlemmer fra Lura kirke, Sandnes, Stavanger og Jæren. 
Vi øver annenhver tirsdag 19:30 – 22:00 i Lura kirke. 
Er du glad i å synge gospel? Ta kontakt med dirigent for Lura gospelkor Aksel Nesse 
 
3.6.5 Konserter 
Det er avholdt 3 konserter i menighetens regi i 2025. 16. februar orgelkonsert med Arnfinn Tobiassen og 
Viggo Fagerjord. Konsert med Inger-Lise Hope og Lura Gospelkor 1. november. Lura-aften med konsert 
30. novemember og Lura Kirkekors julekonsert 14. desember. I tillegg hadde Norges korforbund konsert i 
kirken 9. mars.  
 

 
3.7. Grupper i menigheten   
 
3.7.1 Kirkeringen 
Håholen kirkering samles 1 gang i måneden. Kirkeringen har gjennom mange år gitt både økonomiske og 
praktiske bidrag til menighetsarbeidet og til misjonsprosjektet. Samlingene har stort sett gått som normalt 
innenfor retningslinjene. 
 
3.7.2 Mannsgruppa 
Mannsgruppa møtes i kirkestuen den andre torsdagen i måneden, og er for alle menn over 30 år. Normalt 
oppmøte er ca. 12-25 stk., og påminnelse sendes ut til ca. 70 menn som er registrert i mannsgruppebasen. 
Mannsgruppa har som mål å være et sosialt sted for menn. Hver kveld starter med kveldsmat, og etterpå 
er det et dagsaktuelt tema. I tillegg blir det god anledning for en sosial prat hvor takhøyden er stor.  
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3.7.3 Husfellesskap 
Det er fire husfellesskap tilknyttet menigheten. Husfellesskapene velger undervisningsopplegg selv. Noen 
tar utgangspunkt i søndagens tekst. På ulike måter er de med og bidrar, blant annet med kirkekaffe. De 
møtes ca. en gang pr. måned. 
 
3.7.4 Dametreff 
Den første torsdagen i måneden er det Dametreff i kirkestuen. Ca. 15-20 damer møtes til en uformell 
samling. 

 
3.7.5 Mandagstreffet  
Ca. ti kvinner møtes hjemme i stuene til hverandre hver mandag formiddag. Mandagstreffet har i flere år 
vært bidragsytere når det gjelder å ta ansvar for kirkekaffe og å lage gevinster til basaren.  
 
3.8. Menighetsbladet 
Menighetsbladet for Lura menighet hadde tre utgaver. Redaksjonen hadde ved årsskiftet 4 medlemmer. 
Sokneprest er redaktør. I tillegg er vel 30 frivillige med å distribuere bladet ut til husstandene i bydelen. 
Den frivillige innsatsen og inntektene fra annonsørene er med å holde utgiftene på et minimum. 
Lurakalenderen ble delt ut sammen med blad nr. 2 i juni.  
 

3.9. Annet menighetsarbeid 
  
3.9.1 Basar   
Årets basar hadde også i år rekord-oppmøte, ca. 160 stk. som valgte å ta turen. Summen av 
hovedtrekning, åresalg og kafé beløp seg til kr. 149 985,- Det er minimale kostnader knyttet til dette da 
det aller meste blir gitt som gaver fra enkeltpersoner og grupper. Flere bedrifter og butikker bidrog også 
med gevinster. Netto satt vi igjen med kr. 137 875,- Det er et stort antall frivillige som bidrar med 
oppgaver på kjøkken, kaffe, vertskap, planlegging, opp/ned rigging osv. Pengene fra basaren går til å 
dekke deler av stillinger knyttet mot vårt barne- og ungdomsarbeid. 
 
3.9.2 Misjonsforening  
Misjonsforeningen er en støttegruppe for misjonsprosjektene som menigheten har på Filippinene. Det er 
noen damer som møttes hjemme hos hverandre en gang i måneden. De spiser sammen, ber og snakker om 
siste nytt fra misjonsarbeidet. Du finner informasjon fra Misjonsalliansen eller om Filippinene på internett 
og i Tsjili samt jevnlig nyhetsmail fra Misjonsalliansen. Det er plass til flere i foreningen, bare ta kontakt 
dersom du har lyst til å bli bedre kjent med misjonsprosjektene. 
 
3.9.3 Menighetens misjonsengasjement  
Menigheten har en misjonsavtale med Misjonsalliansen.  
Misjonsavtalen ble fornyet og to prosjekt ble valgt: 

 Skole og utdanning. 
 Inkludering av funksjonshemmede. 

Det er fokus på misjonsprosjektene i det meste av barne- og ungdomsarbeidet. I trosopplæringen er det 
lagt inn med tema «diakoni og misjon» for de som er ti år. Byggeklossen samler inn penger til fadderbarn. 
Gaven fra våre søsken på Filippinene, bønnekrukka, brukes fast sammen med lysgloben i forbindelse med 
bønnevandringer under gudstjenesten og i barnearbeidet.  
Les gjerne mer om dette arbeidet på: www.misjonsalliansen.no 
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3.9.4 Ressursgruppa 
Ressursgruppa er en god del personer som aktivt ønsker å bidra med forskjellige gjøremål her i Lura 
kirke. Gruppa bidrar der vi trenger en ekstra innsats for at vi skal kunne gjennomføre de aktivitetene vi 
har på programmet. 
Noen eksempler er: 

 Bevertning og tilrettelegging under våre KAOS-kirke gudstjenester 
 Kafedrift og vertskap på basaren 
 Dugnad både inne og ute 
 Vaktmestertjenester 
 Julegrantenning 
 Kirkekaffe ved større arrangementer 

Pr. i dag teller gruppa over 30 personer. Alle er hjertelig velkomne til å våre med. Dette er en fin måte å 
bli kjent med menigheten og de andre medlemmene. 
Ønsker du å være med eller har spørsmål så ta kontakt med Rune Anda (mobil 488 42 377) som er 
koordinator eller daglig leder Torgrim Bødalen (mobil 982 56 877) 
 
3.10 Byprestene i Sandnes/Nærvær  
 
Nærvær i over 20 år  
Helt siden oppstarten har det oppsøkende arbeid vært viktig for Bypresten. Flere ganger i uken er vi 
nedom «Benken» på Ruten, og er nærværende for de som samles der. Vi bistår gjerne med praktisk hjelp 
av ulikt slag. 
Hver onsdag samles vi til hverdagsmesse i Sandnes kirke klokka 13, hvor rusmiljøet får en særlig 
invitasjon. Vi går alltid innom Benken og minner brukerne der på at det snart er tid for messe. Vi har et 
snitt på 13 til stede på messene, hvor lystenning, andakt og nattverd er viktige elementer i messen, og 
gode frivillige har forberedt kirkekaffe. 
I høst startet vi også opp øvelser sammen med et par av brukerne av Byprestens tilbud. På øvelsene 
synges og spilles det evangeliske sanger som ofte har sin opprinnelse fra evangeliesentrene. De beriker 
gjerne hverdagsmessene med sang og musikk, og var også medvirkende i gudstjenesten i Gand kirke 16. 
november.  
Dagslaget 
Hver tirsdag og torsdag samles dagslaget hos Bypresten. Dagslaget er et lavterskeltilbud til voksne 
rusavhengige i kommunen, hvor mestring og inkludering er viktige kjerneverdier. Vi har til sammen 10 
arbeidsplasser, og det er trekning om det møter opp flere. I hovedsak er arbeidet vi tilbyr søppelplukking. 
Vi starter med servert frokost klokka 9, før det er trekning klokka 09.30, og deretter fordeles brukerne 
ulike steder rundt om i byen. Er været veldig dårlig, eller at det er mye snø, gjør vi andre mer sosiale 
aktiviteter som å gå på gjenbruksbutikker.  
Asfalt 
Vi har åpent kontor og åpent hus hver ukedag fra kl. 10 til 12. I det tidsrommet kommer både 
asfaltselgere og andre fra rusmiljøet innom for en kaffekopp, varme og prat. Asfaltselgerne fra Sandnes 
stod virkelig på i fjor, og vi måtte flere ganger ha påfyll av blader fra hovedkontoret i Stavanger. Gode 
frivillige er med oss hver ukedag både på Asfalt og på Dagslaget.  
Nærvær på Gand og på Vågen videregående skoler 
Hver uke vi til stede på Gand og på Vågen videregående skoler. Målet er å fremme livsmestring og drive 
rusforebyggende tiltak blant elevene. Vi ønsker å være en tilgjengelig aktør med taushetsplikt som 
elevene kan ta kontakt med om stort og smått.  

På Gand samarbeider vi med skolens miljøteam om "Bare for løye" hver mandag ettermiddag. Alle 
elevene er velkomne, og de får tilbud om aktiviteter i gymsalen eller matlaging. Etter en time samles alle 
for å spise den ferdige maten sammen. I snitt kommer 30 elever på dette tiltaket hver uke. 
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Sentrumsgaugen 2025 

Under Sandnesugå ble Bypresten tildelt årets «sentrumsgaug». Vi er svært takknemlige for 
anerkjennelsen kommunen gir oss for arbeidet vårt. Som det heter i kommunens begrunnelse: «prisen 
anerkjenner deres imponerende og viktige arbeid for sentrum, de har vært til stor nytte for både de som 
sliter med rusproblematikk og for ungdom på videregående skoler i byen».  

Besøk i lag, foreninger og menigheter 
Siden Bypresten utgår fra alle menighetene i Sandnes prosti, er det viktig for oss å besøke de ulike 
menighetene, og dele fra arbeidet vårt, noe vi også fikk gjort de fleste steder i 2025.  
Vi var også innom flere lag og foreninger som ønsket å høre mer om arbeidet vårt. Ekstra stas var det at 
Lions Club Sandnes og Gjesdal inviterte oss til moteshowet deres i november på Ganddal bydelshus. Her 
delte vi fra arbeidet vårt, og overskuddet fra arrangementet gikk uavkortet til Byprestens arbeid. 
Vi vil rette en stor takk til alle våre givere og støttespillere som har støttet oss på ulike måter gjennom det 
siste året.   
 
Bemanning 
Staben i Bypresten består fortsatt av Frode Helvig, Karine Torvanger og Jan Erik Westen. Sistnevnte var i 
farspermisjon fra mai til september, og tidligere byprest Øyvind Andersen var vikar i hans sted. Karine 
gikk ut i morspermisjon i juni, mens Elisabeth Strømø Lund er vikar for henne.  
Årsberetningen er skrevet av ledende byprest Jan Erik Westen, Sandnes 23.01.26 

 
 
4. ØKONOMI 

4.1. Regnskap 2025 
 
Regnskapsåret 2025 blei avsluttet med et netto driftsresultat / mindreforbruk på kr. 472 838,- Beløpet blir 
overført til disposisjonsfond. Avvik mot budsjett stammer fra blant annet vakanse i 
menighetspedagogstillingen våren 2025, mottatt kr. 150 000,- fra Bispedømmerådet via Fellesrådet til 
dekning av utgifter knyttet til followme arbeidet for flere menigheter i Sandnes og Jæren. Simon Wallem 
Dahl har et ekstra ansvar for å koordinere dette samarbeidet. Midlene blir ikke benyttet før høst 2026. Det 
er også et mindreforbruk på Lura gospelkor på kr. 73 865,- etter overskudd fra blant annet konsert med 
Inger Lise Hope. 
 
Det hender vi mottar midler på slutten av året som skal benyttes kommende år. Det vil derfor kunne være 
midler som blir tilgjengelig i foregående år, men som blir benyttet i kommende år. Derfor vil det kunne 
forekomme variasjoner som gir pluss det ene året og minus i det neste. I praksis er budsjettet lagt opp til å 
gå i balanse. Se budsjett for detaljer. Der vil en kunne se at tallene for 2025 er en del høyere enn det som 
er budsjettert for 2026. Grunnen til det er at det har vært en del aktiviteter i 2025 som det ikke er 
budsjettert med i 2026. F.eks. større konserter. Det blei gjort et større vedlikeholdsarbeid på fasaden i 
2025. Det har som nevnt over også kommet inn midler fra Bispedømmerådet som er ført på 2025 mens 
som benyttes i 2026. Hvert år kommer det i løpet av året inn midler som vi ikke vet om når budsjettet 
settes. Disse har ofte en tilsvarende utgiftspost og går opp mot hverandre. 
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Offer innsamlet til egen virksomhet:   
184 946,- (2025) 177 480,- (2024) 187 168,- (2023) 140 511,- (2022) 
Offer innsamlet til annen virksomhet:  
194 400,- (2025) 181 657,- (2024) 158 749,- (2023) 167 583,- (2022) 
Totalt innsamlet offer:     
379 346,- (2025) 360 337,- (2024) 345 917,- (2023) 308 094,- (2022) 
 
Givertjeneste: 
390 200,- (2025) 380 100,- (2024) 388 800,- (2023), 412300,- (2022), 423 550,- (2021), 426 943,- (2020) 
 
 
Givertjenesten går til å dekke deler av lønnen til våre ansatte som jobber mot barn og ungdom. Fast 
givertjeneste gir oss derfor en større forutsigbarhet i planlegging av vårt arbeid. 
 
Oppfordrer de som har mulighet til det om å opprette fast givertjeneste. Innbetalt beløp gir også rett til 
skattefradrag. Du kan lese mer på vår nettside: 
https://lurakirke.no/om-menigheten/givertjeneste-gaver/ 
 
Tilskudd fra Frifond og studiestøtte 202 571,- 
Driftstilskudd kommune    26 800,- 
Gaver fra andre    136 298,- 
Misjonsprosjektet på Filipinene    21 900,- 
Fasteaksjon       2 823,- (Vipps direkte til aksjonen ikke medregnet) 
Fadderbarn – Misjonsaliansen     3 600,- 
 
«I henhold til Forskrift om økonomiforvaltningen i sokn i Den norske kirke er likestilling et essensielt 
prinsipp som vi aktivt forfølger i vårt arbeid i Lura menighet. Vi anerkjenner verdien av mangfold og 
inkludering, og legger stor vekt på at alle medlemmer av menigheten, uavhengig av kjønn eller bakgrunn, 
skal ha likestilte muligheter for deltakelse og engasjement. Gjennom året har vi vært bevist på tiltak som 
fremmer likestilling i menighetslivet, inkludert like muligheter i lederroller, aktiv rekruttering av kvinner 
og menn i ulikt arbeid, samt bevisstgjøring rundt temaer knyttet til kjønnsbalanse. Vi jobber kontinuerlig 
med å sikre at vår økonomiforvaltning reflekterer likestillingsprinsippene, og vi forplikter oss til å skape 
et inkluderende miljø der alle stemmer blir hørt og respektert.» 
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4.1. Balanse 2025 

 

     

Inngående 
balanse 

(IB) Bevegelse 

Utgående 
balanse 

(UB) 

           

 EIENDELER      

        

 Omløpsmidler      

     Kasse, bankinnskudd  820 607 456 996 1 277 602 

 5100002 "Hjelpekasse" - årsskiftet 4 665 5 611 10 276 

 5100004 Kontantkasse - Kiosk 1 500  1 500 

 5103000 Bankkonto/3250.60.25817 740 075 361 206 1 101 281 

 5103002 Givertjen./3250.55.56800 74 367 90 179 164 545 

     Kortsiktige fordringer  1 097 890 78 195 1 176 085 

 5130000 Kortsiktige fordringer 0 0 0 

 5130001 Kundefordringer 12 000 27 679 39 679 

 5130002 Forskuddsbetalte kostnader 16 822 -15 922 900 

 5131000 MVA - Kortsiktig fordring stat, kompensasjon 169 068 66 438 235 506 

 5149900 Verdipapirfondsandeler 900 000  900 000 

 5149999 Interimskonto leverandører 0 0 0 

 Sum omløpsmidler   1 918 496 535 191 2 453 687 

        

 SUM EIENDELER   1 733 705 184 791 1 918 496 

        

 EGENKAPITAL OG GJELD      

        

 Egenkapital      

     Disposisjonsfond  1 528 287 139 085 1 667 372 

 5560000 Disposisjonsfond 1 304 167 139 085 1 443 252 

 5560001 Disposisjonsfond - revy 224 120 0 224 120 

     Regnskapsmessig mindreforbruk 139 085 333 753 472838 

 5595000 Regnskapsmessig mindreforbruk 139 085 333 753 472 838 

 Udisponert resultat  0 0 0 

 Sum egenkapital   1 667 372 472 838 2 140 211 

        

 Kortsiktig gjeld      

     Annen kortsiktig gjeld  251 124 62 352 313 476 

 5320000 Annen kortsiktig gjeld 72 196 -62 265 9 930 

 5320001 Leverandørgjeld 178 928 124 618 303 546 

 Sum kortsiktig gjeld   251 124 62 352 313 476 

        

 SUM EGENKAPITAL OG GJELD 1 918 496 535 191 2 453 687 
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4.2  Budsjett Regnskap Regnskap 

 Inntekter 2026 2025 2024 

36 100 Betaling fra deltakere 172000 255552 195033 
36 110 Deltakerbetaling     
36 200 Salg av varer og tjenester 35000 28421 35695 
36 210 Basar/lotteri  150000 149985 156167 
36 211 Bidrag fra undergrupper    
36 220 Inntektsgivende arrangement  143494 35366 
36 230 Diverse inntekter   5002 80373 
36 240 Annonser Lurakalenderen  40000 43500 39500 
36 250 Annonser menighetsblad 80000 81200 82200 
36 301 Utleie lokaler 25000 28800 14500 
37 100 Sykelønnsrefusjon 90000 101131 374544 
37 280 MVA komp.  114500 235506 178171 
37 400 Refusjon fra fellesråd   249285  
37 700 Refusjon fra andre    33973 
37 800 Interne overføringer   1200  
38 000 Tilskudd Staten / Trosopplæring 685000 710600 684950 
38 300 Kommunalt tilskudd  28000 26800 28800 
38 400 Tilskudd fra FR  72196  
38 550 Tilskudd andre  300000 150000 
38 600 Offer/innsamlet egen virks.  150000 184946 177480 
38 650 Offer/innsamlet andre  150000 194400 181657 
38 651 Innsamla midler, fadderbarn 3600 3600 3600 
38 652 Fasteaksjonen 5000 2823 26352 
38 653 Misjonsprosjekt 15000 21900 17700 
38 700 Gaver/tilskudd 53600 136298 128778 
38 701 Givertjeneste  380000 390200 380100 
38 703 Studiestøtte/Frifond 224000 202571 265000 

  Sum inntekter  2400700 3569409 3269940 
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4.2  Budsjett Regnskap Regnskap 

  Utgifter  2026 2025 2024 

31 000 Kontormateriell  5000 2575 4938 
31 100 Aktivitetsbasert Forbruksmateriell   56 
31 150 Gaver  5000  1135 
31 198 Kostnader vedrørende arrangement  305008 218563 
31 199 Div. utg. 208000 38830 3440 
31 200 Trosopplæringsmateriell  26796 4470 
31 201 Matvarer  190600 203273 205030 
31 301 Porto  6000 6434 1677 
31 303 Mobiltelefon 2000 729 1595 
31 304 Nettkostnad    
31 305 Bankgebyr  30000 33008 17304 
31 400 Annonse/reklame  5000 6354 3156 
31 402 Stillingsannonser    
31 403 Reklame/Trykking Lura kalenderen 20000 16945 13475 
31 500 Opplæring/kurs ansatte 18000 10633 17663 
31 501 Kurs frivillige    16000 
31 550 Reiseutgifter opplæring  5000 2143 6453 
31 700 Reiseutgifter og drift av egen transport  2666  
31 802 Strøm 21000 14187 14186 
31 850 Forsikringer  12000 10621 10312 
31 900 Leie av lokaler  106000 149046 106450 
31 950 Avgifter, lisenser, kontingenter 37000 49594 22179 
31 951 Trykking menighetsblad 80000 56250 71552 
31 953 Kontingenter  12000 9420 15840 
32 000 Inventar/ utstyr 139000 374472 310362 
32 001 Prosjekt orgel    
32 002 Noter/litteratur 12000 20175 7906 
32 100 Leie, leasing og kjøp av transportmidler    
32 300 Vedlikehold bygg  189254 96450 
32 400 Service avtaler og reparasjoner  20000 20216 10287 
32 600 Renhold, vaskeri, vaktmester tjenester 20000 13108 18811 
32 701 Honorar ikke oppg.pl.  80000 82345 167186 
33 400 Refusjon til FR - Lønn 1080000 1031947 1378786 
33 401 Ref. FR - kopiering 4000 2297 2614 
33 404 Refusjon til FR Still. Annonser    
33 406 Refusjon til FR GT. Annonser 5000 11328 10246 
33 700 Ref. til andre / utleie FR / ettåring 20000 11113 14667 
33 800 Interne overføringer     
34 290 MVA utenfor mva.-loven, dr. regnskap 114500 235506 178171 
34 650 Overføring Ofringer/ innsamlede midler 150000 194243 181657 
34 651 Overføring Fadderbarn 3600 3600 3600 
34 652 Overføring Fasteaksjon 5000 2823 26352 
34 653 Overføring misjonsprosjekt 15000 21900 17700 
34 790 Tap på fordringer    

  Sum utgifter  2430700 3158838 3180268 
  Brutto Driftsresultat -30000 410570 89671 
  Renteinntekter/utgifter 30000 62268 49414 
  Netto Driftsresultat 0 472838 139085 

 


